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Úvodní slovo.  

Dámy a pánové, vážení kolegové a klienti, příjemci našich služeb.  Vážení 

přátelé a podporovatelé naší činnosti.   

Uplynul další rok, ve kterém jsme se ze všech sil snažili pomáhat všem 

potřebným ve svém okolí, v našem chrudimském regionu. Upřímně děkuji 

všem, kdo se podílejí na poskytování našich služeb, všem charitním zdravotním 

sestrám, pečovatelkám, osobním asistentům, poradcům z občanské poradny, i 

těm, kdo zajišťují ekonomický chod naší organizace. Velké poděkování patří 

všem dobrovolníkům, kteří se zapojili do Tříkrálové sbírky. Děkuji také všem 

dobrovolníkům, kteří pomáhají opakovaně v jednotlivých programech.  

Děkuji všem, kdo jste naši práci v tomto roce podpořili finančně i materiálně, 

dobrým slovem, myšlenkou či modlitbou.  

Farní charita Chrudim se stala jedním z důležitých článků v řetězci služeb, které 

zaručují to, že obyvatelé chrudimského regionu naleznou podporu v řešení  

svých náročných životních situacích. Budeme usilovat o to, aby tomu bylo tak i 

v budoucnu.   

Bc. Hana Petrusová, ředitelka FCH Chrudim  
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Základní informace: 

Sídlo: Školní náměstí 56, 537 01 Chrudim 

Právní forma: Farní charita Chrudim - církevní organizace 

Založena: 1. 9. 1992 

Zřizovatel: Biskupství královéhradecké 

IČO: 469 98 485 

Bankovní spojení:  6063338524/0600 GE Money Bank 

Kontakt: tel. 469 622 953,  E-mail: farni.charitacr@tiscali.cz 

www.chrudim.charita.cz 

 

 

 

Sídlo Farní charity Chrudim, Školní náměstí 56 

 

Vedení organizace: 

Statutární zástupce, ředitel:  Bc. Hana Petrusová 

Statutární zástupce, zástupce ředitele:  Markéta Horníková, DiS. 

                                                  

                

mailto:farni.charitacr@tiscali.cz
http://www.chrudim.charita.cz/
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Charitní činnost je nedílnou součástí života katolické církve.  

Naším cílem je poskytování sociálních a zdravotních služeb tak, abychom našim klientům 

pomohli překonat krizovou nebo dlouhodobě nepříznivou situaci, podporovali jejich 

nezávislost, soběstačnost a umožnili jim vést v maximální možné míře plnohodnotný život 

v jejich přirozeném, to je domácím prostředí. 

Obecně Farní charita Chrudim pomáhá všem, kdo pomoc potřebují bez ohledu na barvu pleti, 

národnost nebo náboženství. Pomáháme především seniorům a lidem s handicapem, aby 

mohli zůstávat doma ve svém přirozeném prostředí, i přes svůj vysoký věk, výraznou nemoc 

či nějaký ten handicap. Poskytujeme poradenství lidem v obtížných životních situacích. A 

umožňujeme lidem z řad široké veřejnosti zapojovat se do pomáhajících činností skrze 

dobrovolnictví a pomáháme tak i ostatním organizacím zvyšovat efektivitu a prestiž jejich 

služeb  

Svojí každodenní prací chceme pomáhat těm nejpotřebnějším, svědčit o rovnosti a 

neopakovatelné hodnotě všech lidí, podporovat lidskou důstojnost, rozvoj osobnosti, 

realizovat pomoc bližnímu v nouzi a naplňovat křesťanské hodnoty. 

 
 

 

Poskytované služby: 
 

Charitní ošetřovatelská služba 

Charitní pečovatelská služba 

Osobní asistence 

Občanská poradna 

Dobrovolnické centrum 

Půjčovna zdravotních kompenzačních pomůcek 
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Pracovní  tým: 

Farní charita Chrudim zaměstnávala k 31. 12. 2015 celkem 17 pracovníků. Dalších 10 

pracovníků s námi spolupracovalo na základě dohody o provedení práce. Do naší činnosti se  

v roce 2015 zapojilo 580 dobrovolníků. 
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 Charitní ošetřovatelská služba 
 
Posláním Charitní ošetřovatelské služby je poskytovat domácí zdravotní péči pacientům v 

Chrudimi a okolí na základě doporučení registrujícího praktického lékaře tak, aby i lidé 

s výrazným zdravotním handicapem mohli zůstávat u sebe doma. 

 

Cílem je udržet a podpořit zdraví pacienta, a to v jeho domácím prostředí a pomoci tak zajistit 

co nejdéle jeho soběstačnost. 

 

Nejčastějšími výkony jsou ošetření a převazy ran a kožních defektů, injekční aplikace lékařem 

předepsané medikace a inzulinu, indikované odběry krve a podobně. 

 

Takto prováděná zdravotnická péče je neocenitelná především pro těžce zdravotně postižené 

či imobilní pacienty nebo seniory. 

 
Poskytování odborných zdravotnických úkonů právě přímo v domácnosti klienta přispívá k 

lepší psychické pohodě nemocného a tím k urychlování jeho uzdravení.  Našim klientům 

můžeme nabídnout i rehabilitační cvičení, a to především pro pacienty po operacích, 

mozkových příhodách či pro pacienty s roztroušenou sklerózou. 
Naše zdravotní sestry poskytují i domácí hospicovou péči. Můžeme tak pomoci těm, kteří se 

rozhodli pečovat o své blízké v terminální fázi choroby doma. 

 

Ošetřovatelská služba je hrazena z veřejného zdravotního pojištění. 

 

 

Počet zdravotních sester 5 

Počet vykonaných návštěv 10 202 

Počet pacientů  246 

 

 

 

 
Kontakty:    

Tel: 469 622 953, Mobil: 604 789 359 

e.mail: chos.chrudim@tiscali.cz 

Petra Hanzlová, vrchní sestra 

 

 

mailto:chos.chrudim@tiscali.cz
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 Charitní pečovatelská služba 

Prvořadým posláním Charitní pečovatelské služby je poskytovat co nejširší rozsah terénních 

sociálních služeb v Chrudimi a blízkém okolí, u klientů doma.  V tomto smyslu naše služby 

poskytujeme těm, kdo se ocitli v důsledku zhoršeného zdravotního stavu v nepříznivé životní 

situaci. 

 

Cílem je poskytovat každému uživateli sociální služby dle jeho individuálních potřeb, přání a 

představ. Na základě písemné dohody jsou ve smyslu platné legislativy poskytovány takové 

služby, které směřují v maximálně možné míře 

k samostatnému životu uživatele podle jeho dosavadních zvyklostí a v jeho přirozeném 

prostředí a jeho kontaktu s rodinou. Pomocí našich služeb má klient možnost využívat služeb 

veřejných institucí, navštěvovat kulturní akce a podobně. 

 

Práce našich pečovatelek spočívá především v pomoci potřebným v jejich vlastním sociálním 

prostředí zabezpečit základní životní potřeby např. přípravu a podání stravy a nápojů, pomoc 

při osobní hygieně. Dále pomáhají zajistit chod domácnosti v takových úkonech jako je běžný 

úklid, nákupy, pochůzky,… Tím ulehčují rodinným příslušníkům v péči o jejich blízkého. 

 
Charitní pečovatelskou službu zajišťují zkušené a pravidelně proškolované pečovatelky. 

Služby, které si klient objedná, hradí částečně sám podle platné vyhlášky a ceníku Charity. 

Pečovatelské služby poskytujeme celoročně, sedm dní v týdnu. 

 

Propojením pečovatelské a ošetřovatelské služby je uživatelům umožněna komplexní péče v 

jejich domácím prostředí. 

 

 
Počet uživatelů žen 39 

Počet uživatelů mužů 12 

Počet setkání – pečovatelských úkonů 5 517 

 

 

 

 
 

Kontakty: 

tel: 469 622 953, mobil: 604 789 359 

e-mail: breberova.charitacr@tiscali.cz 

Bc. Ivana Breberová, sociální pracovnice 

mailto:breberova.charitacr@tiscali.cz
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 Osobní asistence 
 
Posláním osobní asistence je terénní služba poskytovaná osobám, které mají sníženou 

soběstačnost z důvodu věku nebo zdravotního postižení, jejichž situace vyžaduje pomoc jiné 

fyzické osoby. Služba je poskytována 24 hodin, včetně sobot a nedělí, v přirozeném sociálním 

prostředí klienta a především pomoc se zvládnutím běžných každodenních dovedností a 

úkonů, které by člověk dělal sám, nebýt zdravotního postižení nebo jiné znevýhodňující 

okolnosti.   

Cílem osobní asistence je poskytnout každému uživateli dle jeho přání  

a možností, na základě písemné smlouvy) a ve smyslu platné legislativy, takové služby, které 

vedou ke zlepšení kvality života člověka s postižením a podpoře jeho rodiny. 

Tato služba umožňuje našim klientům především bydlet ve svém bytě,  

se svou vlastní rodinou a dále pak využívat veřejných služeb či navštěvovat kulturní akce dle 

výběru či nakupovat v obchodech a podobné aktivity. Služba osobní asistence pomáhá 

klientům aktivně využívat volný čas. 

Cílová skupina jsou lidé nad 18 let s tělesným postižením a senioři.  

Služba je poskytována na základě těchto principů: nezávislost a samostatnost, respektování 

práva na soukromí a úcta k člověku, flexibilita, zajištění ochrany práv uživatele, podpora 

návaznosti na další dostupné zdroje a spolupráce s rodinou. 

 

 

 

 
Počet uživatelů služby – ženy  5 

Počet uživatelů služby – muži  4 

Celkový počet hodin setkání  5 025 

 

 

 

 
 

 
Kontakty: 

tel: 469 622 953, mobil: 604 789 359 

e-mail: breberova.charitacr@tiscali.cz 

Bc. Ivana Breberová, sociální pracovnice 

 

mailto:breberova.charitacr@tiscali.cz
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 Půjčovna zdravotních kompenzačních 

pomůcek 
 
Ošetřovatelskou službu, pečovatelskou službu a osobní asistenci doplňujeme službou 

půjčovny zdravotních kompenzačních pomůcek.  

 

Našim klientům nabízíme: 

 
 mechanické vozíky 

 WC pojízdné 

 nástavce na WC 

 klozetová křesla stabilní 

 sedačky do vany 

 polohovací postele 

 polohovací postele elektrické 

 antidekubitní matrace na lůžko 

 odsávačka 

 oxygenerátor 

 chodítka stabilní a pojízdná 

 stolek jídelní pojízdný 

 

 
 

 

 

 

 

Kontakty:    

tel: 469 622 953, mobil: 604 789 359 

e.mail: chos.chrudim@tiscali.cz 

Petra Hanzlová, vrchní sestra 

 

 

mailto:chos.chrudim@tiscali.cz
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 Občanská poradna 

Posláním Občanské poradny Chrudim, která je zřízena Farní charitou je poskytovat odborné 

sociální poradenství, informace a pomoc lidem, kteří jsou v nepříznivé sociální situaci, nebo 

jim taková situace hrozí. Jsme sociální službou dle zákona č. 108/2006 Sb. o sociálních 

službách § 37 (3). Usilujeme o to, aby občané netrpěli neznalostí svých práv a povinností, 

neznalostí dostupných služeb nebo neschopností účinně vyjádřit své potřeby či hájit 

oprávněné zájmy. Poradna je nezávislým místem bezplatné, důvěrné, diskrétní a nestranné 

pomoci. 

Cílem občanské poradny je poskytovat lidem, kteří se dostali do nepříznivé životní situace, 

věcně správné informace a kontakty na jiná odborná pracoviště a pokud je to možné, být také 

jejich průvodcem po celou dobu obtíží. 

 
Cílem pracovníků občanské poradny je také během setkávání s klientem posílit jeho důvěru v 

sebe sama a v to, že dokáže sám přispět k vyřešení svých problémů. 

Pracovníci poradny nabízí uživatelům také pomoc při orientaci v jejich problému, pomoc při 

rozhodování a dalším postupu řešení problému, pomoc klientovi s korespondencí včetně 

podkladů pro soudní řízení. 

Naše poradenství v sobě slučuje část preventivní, směřující k odstraňování příčin a 

nepříznivých podmínek nebo k předcházení jejich vzniku, tak část nápravnou, která se snaží o 

řešení problému jednotlivce i jeho rodiny, popřípadě o zmírnění důsledků z nich vyplývající. 

 

Služby, které od nás můžete očekávat: 

 služby pro příchozí – pohovor za účelem rozboru problému, konzultace a návrh řešení 

problému – příchozí se může objednat své časové dispozice, lze však realizovat 

konzultaci i bez předchozího objednání 

 telefonické služby (konzultace problému po telefonu) 

 písemné odpovědi na dotazy (dopis, e-mail) 

 asistenční služby (doprovod uživatele při jednání s úřady) 

 referenční služby (odkaz na další odborná pracoviště) 

 

Občanská poradna Chrudim je členem Asociace občanských poraden (AOP), která garantuje 

pravidelné vzdělávání poradců a společně upozorňují příslušné státní a místní orgány na 

nedostatky legislativy a neřešené problémy občanů ve snaze ovlivnit vývoj politiky a 

sociálních služeb. 

Občanská poradna při své činnosti dodržuje následující principy: nezávislost, nestrannost, 

bezplatnost, diskrétnost. 

Pracovníci občanské poradny neprovádí výpočty daní, poplatků, důchodů, pojištění, dávek 

státní sociální podpory a sociální péče, úroků, mezd, dovolené. Neradí v komerčních 

záležitostech a nezastupují u soudu. 
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Počet klientů 692 

Počet kontaktů  762 

Počet mužů 300 

Počet žen 345 

Více klientů (rodiny apod. ) 47 

Organizace 0 

 

Nejčastěji řešené problémy v občanské poradně: 

Zadlužování občanů 29% 

Občanské soudní řízení a jeho alternativy 21% 

Občanskoprávní vztahy  16% 

Rodina a mezilidské vztahy 7% 

Bydlení 7% 

Pracovněprávní vztahy a zaměstnanost 4% 

Ochrana spotřebitele 1% 

Sociální dávky a služby 3% 

Sociální pojištění 3% 

Ostatní 9% 

 

 
 

 

 

Kontakty: 

tel: 469 319 700, mobil: 731 619 782 

e-mail: op.chrudim@tiscali.cz 

Bc. Hana Petrusová, vedoucí občanské poradny 

mailto:op.chrudim@tiscali.cz
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 Dobrovolnické centrum 

MOTTO: "Pomáhat druhým pomáhá i nám!" 

Posláním Dobrovolnického centra je umožnovat lidem z řad široké veřejnosti zapojit 

se do pomáhajících činností, a to i bez nějakých odborných znalostí, zkušeností, či speciálních 

dovedností. Je proto ale i samozřejmostí, že naši dobrovolníci nevykonávají žádnou odbornou 

činnost. Jejich pomoc spočívá v rozhovorech, procházkách, či hraní společenských her se 

seniory nebo výpomocí při sociálně-aktivizačních činnostech s dětmi ze sociálně vyloučených 

rodin a mentálně či fyzicky handicapovanými. Tyto činnosti jsou zaměřeny na pomoc a 

vhodné doplnění péče o seniory především v institucích, ale i v domácnostech a na výpomoc 

při vzdělávání klientů a jejich získávání potřebných dovedností (do školy, do práce, v rodině 

apod.). Aktivizační činnost mají na starosti odborní pracovníci v přijímajících organizacích. 

Výrazným způsobem tak pomáháme nemalému počtu místních neziskových organizací 

poskytujících sociální, zdravotnické, vzdělávací i jiné služby k vyšší spokojenosti jejich 

klientů, a to jak po stránce psychické, tak i po stránce fyzické. 

Rok 2015 byl pro nás prvním celým kalendářním rokem provozu našeho 

Dobrovolnického centra, zároveň teprve druhým rokem jeho fungování vůbec.  Je tedy určitě 

zajímavé se za ním ohlédnout. Podařilo se nám upevnit spolupráci s přijímajícími 

organizacemi, se kterými jsme v roce minulém navázali spolupráci – DC LDN chrudimské 

nemocnice, Domov pro seniory Lůžkového a sociálního centra Chrudim o.p.s., Azylový dům 

centra J. J. Pestalozziho Chrudim, Sociální pracovní agentura Rytmus Chrudim a Ubytovna 

pro lidi bez domova a sociálně vyloučené rodiny s dětmi Sopre Chrudim o.p.s.  

Můžeme si snad i trochu neskromně myslet, že se nám podařilo vytvořit si hned takto 

na začátku dobrou pověst s nemalým rozšířením. A to z toho, že se na nás v tomto roce 

obrátili hned další čtyři organizace s poptávkou po našich dobrovolnících pro své klienty. 

Jedna dokonce až z Heřmanova Městce! Jde o městský Domov pro seniory Heřmanův 

Městec, dále pak Centrum sociálních služeb a pomoci Chrudim, nově otevřená Senior 

rezidence Chrudim Senior holdingu a alternativní ZŠ a MŠ Na rovině Chrudim. 

Tím u nás v Chrudimi významně stoupla poptávka po velkém množství dobrovolníků, 

které je neustále potřeba vyhledávat. Jen málokdy se kupodivu pro tyto činnosti lidé rozhodují 

zcela samy. Realizovali jsme proto velké množství přednášek a náborových akcí mezi 

studenty chrudimských středních škol, publikovali také nemalé množství článků v místních 

novinách i zpravodajích zaměřené na širokou veřejnost, zadali poptávku po dobrovolnících na 

internetové dobrovolnické weby i náš web. A aby nebyla naše kampaň za propagaci 

dobrovolnictví, jeho prospěšnosti a zajímavosti pro všechny věkové kategorie, pouze sterilní 

textová či náborová činnost, vytvořili jsme zajímavou propagační akci Den dobrovolnictví 

v Chrudimi.  

Tato akce vznikla i díky informacím získaným na Konferenci „Dobrovolnictví v obci, 

aneb jak na to?“, realizovanou Konfederací Zdravých měst ČR v Jihlavě. Celá akce pak tedy 

vznikla ve spolupráci s Místní agendou 21 Zdravého města Chrudim, místními 

dobrovolnickými centry Šance pro Tebe o.s. a Amalthea o.p.s., Koalicí Nevládek Pardubicka 

(KONEP), městem Chrudim a Pardubickým krajem, pod záštitou radního Pardubického kraje 

za sociální věci a neziskový sektor, pana Pavla Šotoly a starosty města Chrudim, pana Petra 

Řezníčka. Prezentovalo se zde celý den okolo dvaceti různorodých organizací se svými 
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dobrovolnickými činnostmi (od sociálních služeb až po dobrovolné hasiče). Proběhl cestopis 

„O dobré vůli ve světě“, projekce promo videí o dobrovolnictví, volnočasové aktivity pro 

rodiny s dětmi a večer proběhly koncerty pěti kapel zdarma pro dobrovolníky i všechny 

ostatní, kdo s nimi přišli. Vše v zajímavých, venkovních prostorách Klášterních zahrad 

v Chrudimi. Akce se zúčastnilo cca 300 dětí ze ZŠ, cca 200 studentů SŠ, a cca 150 účastníků 

z řad široké veřejnosti, kteří se zde interaktivním způsobem dozvěděli mnoho o současné 

podobě dobrovolnictví a o jeho prospěšnosti celé společnosti. 

Mimo to, jsme se zapojili i do mnoha dalších jednorázových aktivit jako např.: 

celorepublikové akce Ukliďme Česko a Národní potravinová sbírka, akce Zdravého města 

(Dny zdraví, Den Země, Pochod seniorů, Fair-tradeový piknik), Běh hrdinů Armády ČR, 

Pohádkový les ve Smrčku, Benefiční koncert pro dobrovolníky v Litomyšli,… Mimo Den 

dobrovolnictví jsme realizovali také vlastní jednorázové akce Tříkrálová sbírka a Den 

Charity.  

Jsme akreditováni u Ministerstva vnitra ČR, jsme aktivně zapojeni do pracovní 

skupiny Zástupců dobrovolnických center Pardubického kraje, také do Komunitního 

plánování města Chrudim, jsme zastoupeni v Komisi Zdravého města Chrudim a v Sociální a 

zdravotnické komisy města Chrudim, aktivně spolupracujeme s Koalicí Nevládek Pardubicka 

(KONEP), Místní agendou Zdravého města Chrudim, Sociálním odborem města Chrudim a 

dalšími organizacemi, které o to mají zájem. 

V loňském roce se celkově stalo našimi dobrovolníky úctyhodných 580 (z toho 120 

dlouhodobých a 460 jednorázových). Společně „odpracovali“ zdarma pro druhé 4207 

hodin a potěšili několik desítek seniorů, dětí ze sociálně vyloučených rodin a lidí s 

mentálním či fyzickým handicapem. A to za to stojí. 

VELMI DĚKUJEME VŠEM OCHOTNÝM LIDEM, KTEŘÍ SE NABÁLI STÁT 

DOBROVOLNÍKY, ZA TO, CO V LOŇSKÉM ROCE UDĚLALI PRO DRUHÉ. 

DĚKUJEME TAKÉ SPOLUPRACUJÍCÍM ORGANIZACÍM ZA JEJICH VSTŘÍCTNOST, 

OCHOTU KE SPOLUPRÁCI A TRPĚLIVOST V JEJÍM PRŮBĚHU. 

DĚKUJEM TAKÉ VŠEM, KTEŘÍ NÁS PODPOROVALI. AŤ UŽ FINAČNĚ, 

MATERÁLNĚ, DOBROVOU VŮLÍ, MYŠLENKOU ČI MODLITBOU. 

DĚKUJEME. 

 
 

Kontakty: 

tel.: 608 854 111 

e-mail: dobrovolnicke.centru,charitacr@tiscali.cz 

Bc. Lukáš Roztočil, DiS., koordinátor dobrovolníků 
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Ukliďme Česko 2015 

 
 
 

 
Den dobrovolnictví 2015 
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 Cvičení pro zdraví a pro radost 

Také v roce 2015 pořádala Farní charita Chrudim cvičení pro seniorky. Ty se schází každý 

týden na hodinu cvičení pro zdraví a pro radost pod vedením akreditované cvičitelky, paní 

Dany Bernerové.  Cvičení je kvalitní a je velice oblíbené, protože počet cvičenek se neustále 

mírně zvyšuje. Touto cestou také děkujeme chrudimskému arciděkanství za laskavé 

zapůjčování prostor k pořádání této pravidelné akce.      

V červnu 2015 se cvičenky sešly na společném výletě.  
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Výše uvedené programy byly realizovány za laskavé podpory: 

Ministerstvo práce a sociálních věcí ČR                              Ministerstvo vnitra ČR 

                                                                         

Pardubický kraj 

 

                Město Chrudim                                      Místní agenda Zdravého města Chrudim 

                                                                    

            Město Hrochův Týnec                                                    obec Tuněchody  

                        

               Tříkrálová sbírka                                                       Burza Filantropie 

                                                                                   

                                                                          
 

  

Římskokatolická farnost – arciděkanství Chrudim 

 

 

 

Pigmentum s.r.o.,     paní  Ivana Stránská       a další anonymní dárci. 

 

Děkujeme za Vaši podporu. 
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 Tříkrálová sbírka 2015 

Stalo se již tradicí, že Tříkráloví koledníci putují dům od domu a přinášejí lidem radostné 

poselství Vánoc o narození Jezulátka. Přitom prosí o dar na pomoc lidem v nouzi.  Ani 

v tomto roce jste neodmítli tyto vyslance potřebných. Prostřednictvím Charity jste účinně 

pomáhali bližním, kteří si sami pomoci nemohou. 

 

Koledníci Charity vybírali v našem regionu okolí finanční příspěvky do úředně zapečetěných 

kasiček, opatřených charitním logem. 

 

Farní charita Chrudim výtěžek sbírky (65% vybrané částky, kterou disponuje) použila na 

podporu pečovatelské služby, služby osobní asistence a na podporu provozu občanské 

poradny. Další část výtěžku byla použita na humanitární podporu a finanční výpomoc 

sociálně slabým rodinám i jednotlivcům, kteří se ocitnou v náhlé krizi, která může ohrozit 

jejich zdraví či život.  Při rozdělování této výpomoci úzce spolupracujeme se sociálním 

odborem MěÚ Chrudim, Úřadem práce ČR, pracoviště Chrudim či s partnerskými 

organizacemi, jejich pracovníci znají a mohou doložit akutní nepříznivý stav potřebného. 

Část výtěžku byla věnována na rozvoj projektů v kontextu s projektem Adopce na dálku. 

 

V roce 2015 bylo v Tříkrálové sbírce vybráno celkem 692 313,00 Kč. 
 

 
Děkujeme Vám všem, kteří jste do sbírky přispěli. Děkujeme Všem organizátorů a 

koordinátorům sbírky v jednotlivých obcích a v neposlední řadě koledníkům. Bez jejich 

obětavé aktivity si nelze Tříkrálovou sbírku představit. 
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Výtěžky sbírky v jednotlivých městech, obcích a osadách: 

 

Město / obec / osada patřící k obci SUMA Kč 

Běstvina 22 814,00 

Bojanov, Hrbokov, Kovářov, Holín, Hůrka, Hořeleč,  

Petrkov, Horní Bezděkov 37 769,00 

Bylany 6 465,00 

Heřmanův Městec, Chotěnice,Konopáč, Radlín, Slavkovice 102 465,00 

Honbice 4 759,00 

Horní Bradlo, Dolní Bradlo 4 533,00 

Hrochův Týnec, Bořice 45 356,00 

Chrudim 180 618,00 

Kočí 15 743,00 

Kostelec u Heř. Městce  0,00 

Krásné, Polanka, Chlum 6 674,00 

Libkov 6 500,00 

Liboměřice Pohořalka, Samařov, Nové Lhotice 7 361,00 

Licibořice Šiškovice 10 483,00 

Mladoňovice, Pohled, Rtenín, Petříkovice, Lipina, Deblov,  
Mýtka, Čejkovice 17 137,00 

Morašice  Zbyhněvice 2 250,00 

Nasavrky, Ochoz, Obořice, Hodonín, České Lhotice 45 631,00 

Orel 3 438,00 

Rabštejnská Lhota, Smrkový Týnec 17 742,00 

Ronov nad Doubravou 6 950,00 

Seč, Počátky, Proseč, Prosíčka, Ústupky, Kraskov, Hoješín 28 063,00 

Slatiňany 36 272,00 

Sobětuchy, Pouchobrady, Vrcha 19 213,00 

Stolany 16 278,00 

Svídnice, Práčov 1 937,00 

Třemošnice 16 502,00 

Tuněchody 9 165,00 

Úhřetice 10 507,00 

Vejvanovice 6 768,00 

Vyžice 2 920,00 

Tříkrálová sbírka 2015 celkem 692 313,00 

 

Děkujeme 
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 Ekonomické údaje za rok 2015 

Náklady středisek: 

Druh nákladů 
Ošetřovatelská 

služba 
Pečovatelská 

služba 
Osobní asistence 

Náklady celkem  2 937 848 Kč    1 362 416 Kč    1 153 905 Kč 

provozní náklady celkem 510 832 Kč      265 788 Kč      143 747 Kč 

materiálové 219 577 Kč       76 792 Kč       34 613 Kč 

energie 11 708 Kč        12 236 Kč        4 024 Kč 

služby 116 187 Kč        92 611 Kč      63 855 Kč 

cestovné 12 394 Kč          3 245 Kč        2 627 Kč 

opravy, údržba 73 715 Kč        36 536 Kč        8 780 Kč 

jiné provozní náklady 77 251 Kč        44 368 Kč      29 848 Kč 

mzdové náklady celkem 2 427 016 Kč    1 096 628 Kč    1 010 158 Kč 

mzdy 1 726 959 Kč     764 073 Kč    692 708 Kč 

OON 52 017 Kč       35 036 Kč      46 201 Kč 

ost.soc. poj. a náklady  648 040 Kč     297 519 Kč    271 249 Kč 
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Druh nákladů 
Občanská 
poradna 

Dobrovolnické 
centrum 

Půjčovna kom. 
pomůcek 

Náklady celkem  686 573 Kč     265 797 Kč       87 648 Kč 

provozní náklady celkem 121 445 Kč       54 358 Kč       84 030 Kč 

materiálové 8 543 Kč         9 551 Kč       65 151 Kč 

energie 12 236 Kč         1 748 Kč          1 748 Kč 

služby 67 114 Kč        24 336 Kč         12 752 Kč 

cestovné 8 711 Kč            393 Kč                0 Kč 

opravy, údržba 3 290 Kč                0 Kč             199 Kč 

jiné provozní náklady 21 551 Kč       18 330 Kč          4 180  Kč 

mzdové náklady celkem 565 128 Kč       211 439 Kč           3 618 Kč 

mzdy 404 367 Kč     152 213 Kč          2 700 Kč 

OON 5 850 Kč               0 Kč                 0 Kč 

ost.soc. poj. a náklady  154 911 Kč        59 226 Kč            918 Kč 
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Výnosy středisek: 

Druh výnosů 
Ošetřovatelská 

služba 
Pečovatelská 

služba 
Osobní asistence 

Výnosy celkem  3 362 251 Kč    1 346 102 Kč    1 090 002 Kč 

úhrada zdravotních 
pojišťoven 3 271 024 Kč                0 Kč                0 Kč 

úhrady klientů 0 Kč       348 270 Kč       218 402 Kč 

pronájem za kom. pomůcky 0 Kč                  0 Kč                 0 Kč 

dary 1 000 Kč        182 130 Kč                0 Kč 

tříkrálová sbírka 0 Kč          99 578 Kč      110 897 Kč 

dotace účelová 0 Kč        515 000 Kč      625 000 Kč 

dotace Pardubický kraj 0 Kč        168 000 Kč       100 000 Kč 

dotace město Chrudim 0 Kč         30 000 Kč       35 000 Kč 

dotace Ministerstvo vnitra 0 Kč                 0 Kč                0 Kč 

ostatní výnosy 90 227 Kč         3 124 Kč           703 Kč 

Výsledek hospodaření 424 403 Kč    - 16 314 Kč         - 63 903 Kč 

 

 

 

¨ 
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Druh výnosů 
Občanská 
poradna 

Dobrovolnické 
centrum 

Půjčovna kom. 
pomůcek 

Výnosy celkem  621 118 Kč      111 570 Kč       105 394 Kč 

úhrada zdravotních 
pojišťoven 0 Kč                 0 Kč                 0 Kč 

úhrady klientů 0 Kč                 0 Kč                0 Kč 

pronájem za kom. pomůcky 0 Kč                  0 Kč       75 594 Kč 

dary 15 250 Kč                0 Kč        29 800 Kč 

tříkrálová sbírka 156 199 Kč          37 564 Kč                0 Kč 

dotace účelová 330 000 Kč                  0 Kč               0 Kč 

dotace Pardubický kraj 85 000 Kč        25 000 Kč                0 Kč 

dotace město Chrudim 34 000 Kč         10 000 Kč               0 Kč 

dotace Ministerstvo vnitra 0 Kč         39 000 Kč                0 Kč 

ostatní výnosy 669 Kč                 6 Kč               0 Kč 

Výsledek hospodaření - 65 455 Kč    - 154 227 Kč           17 746 Kč 
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Účetní závěrka za rok 2015: 
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Čeho si vážíme, co nám udělalo radost: 

 

 Vážíme si podpory a spolupráce s Ministerstvem vnitra ČR, Ministerstvem práce a 

sociálních věcí ČR, Pardubickým krajem, městem Chrudim a s ostatními 

organizacemi, které působí ve sféře sociální a zdravotní pomoci. 

 Vážíme si spolupráce s farníky chrudimské Římskokatolické farnosti a podpory   

chrudimského arciděkana P. ThLic., Ing. Jiřího Heblta, za kterou děkujeme. 

 Měli jsme radost z pomoci dobrovolníků, kteří pomáhali např. sbírat potraviny v rámci 

Národní potravinové sbírky, uklízeli odpadky po Chrudimi v akci Ukliďme Česko, 

Ukliďme svět, prezentovali své činnosti v akci Den dobrovolnictví v Chrudimi a 

dalších dobrovolnických akcí. Potěšili také mnoho a mnoho seniorů, dětí ze sociálně 

vyloučených rodin a mentálně či fyzicky handicapovaných v chrudimských institucích 

a organizacích.  

 Měli jsme radost z naší práce i ze sebe navzájem, vycházeli jsme si vstříc, pomáhali 

jsme si s cílem naši službu poskytovat co nejlépe. 

 

 

 

 

To byl rok 2015        Deo gratias! 

 

 

 

 

 

 


